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G r a d s k o   v i j e ć e 
 

KLASA: 024-01/25-02/44 
URBROJ: 238-7-03-04/21-25-2 
 

Dugo Selo, 31. listopada 2025. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 

 SA 5. REDOVNE SJEDNICE  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 

održane dana 31. listopada 2025. godine u vijećnici Kulturno informativnog centra Dugo Selo, s 
početkom u 17.00 sati. 

 

Zapisničarka je Marica Pokas 
 

 

NAZOČNI: g. Stjepan Štefinovec, predsjednik Gradskog vijeća, g. Dinko Kulaš, 
potpredsjednik Gradskog vijeća, g. Zdravko Šuker, potpredsjednik Gradskog 
vijeća, gđa. Jasminka Kokot Bambić, gđa. Zdenkica Čižmek, g. Krešimir 
Cvijanović, g. Zlatko Matacun, g. Sven Jurec, g. Vedran Majcen, gđa. Andrea 
Lučić, g. Ivan Gereci,  g. Stjepan Babić, g. Ilija Matić, g. Siniša Špoljarec, gđa. 
Željka Tomas,  članovi.  

 
 

Sjednici su nazočni: g. Nenad Panian, gradonačelnik, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela 
za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za 
komunalne djelatnosti i prostorno uređenje, g. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove 
Gradskog vijeća i Gradonačelnika, gđa Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za  komunalno 
gospodarstvo, gđa. Nikolina Krvarić, voditeljica Odsjeka za prostorno uređenje, gradnju i 
zaštitu okoliša, g. Mario Mlinarek, viši referent za financije i unutarnju kontrolu, gđa. Martina 
Mihordin, viši stručni suradnik za protokol i odnose s javnošću, gđa Draženka Sesan, 
ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo, g. Tadija Penić, direktor Dugoselskog komunalnog 
poduzetničkog centra Dugo Selo, g. Predrag Topić, ravnatelj Gradske knjižnice Dugo Selo, g. 
Nenad Haleuš Mali, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo i predstavnici medija.  
 

 
Odsutni: gđa. Mirjana Somođi, direktorica Dukom plina d.o.o. , Kruno Blažinović, zamjenik 
gradonačelnika 
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Sjednicu otvara g.  Stjepan Štefinovec, predsjednik, pozdravlja prisutne i poziva vijećnike da 
svoju nazočnost potvrde elektroničkom prijavom odnosno identificiranjem u web aplikaciji. Na 
temelju elektroničke prijave vijećnika, koje su vidljive na kontrolnom ekranu, g. Boris Savić, 
pročelnik Upravnog odjela za  pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol konstatira da je 
na 5. sjednici Gradskog vijeća Grada Dugog Sela nazočno 15 vijećnika tj. konstatira da postoji 
potreban kvorum. 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Stjepan Štefinovec poziva pročelnika Upravnog odjela za pravne 
poslove, društvene djelatnosti i protokol g. Borisa Savića da obrazloži prijedloge dopune 
dnevnog reda. 
 
G. Boris Savić izjavljuje da  je Odbor za dodjelu nagrada i priznanja, na svojoj sjednici Odbora 
održanoj 30. listopada 2025. godine,  uputio Gradskom vijeću dvije dopune Dnevnog reda: 
- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad natjecanjem II. 
Međunarodni brzopotezni turnir Martinus 2025. 
- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad događajem „Baština u 
rukama – Dugoselske jaslice Peggy Malbaša“ 
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje dopune Dnevnog reda na glasanje, nakon  provedenog 
glasanja vijećnici su  jednoglasno (15 glasova „ZA“) prihvatili  predložene dopune Dnevnog 
reda. 
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasanje izmijenjeni sljedeći    
 

D n e v n i   r e d : 

1. Verifikacija zapisnika sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 

2. Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo za 2024. godinu 
   Predlagatelj: Pučko otvoreno učilište Dugo Selo 
 

3. Prijedlog Odluke o određivanju metodologije i načina utvrđivanja količine komunalnog 
biootpada koji je odvojen na mjestu nastanka i obrađen kućnim kompostiranjem 

         Predlagatelj: Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o. 

4. Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Grada 
Dugog Sela 
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 
 

5. Prijedlog Zaključaka o dodjeli javnih priznanja Grada Dugog Sela za 2025. godinu 
  Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja Grada Dugog Sela 
 

6. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
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7. Izvješće o stanju u prostoru Grada Dugog Sela 2019.-2025. 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

8. Prijedlog Odluke o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne 
djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Dugog Sela i raskidu Ugovora o 
koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada 
Dugog Sela 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

9. Prijedlog Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesiju za obavljanje 
dimnjačarskih poslova na području Grada Dugog Sela 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

10. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva nad natjecanjem II. Međunarodni 
brzopotezni turnir Martinus 2025. 
Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja 

 
11. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva nad događajem „Baština u rukama – 

Dugoselske jaslice Peggy Malbaša“   
Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja 

 

10.  Prijedlozi i informacije 
 

 

Predloženi Dnevni red je prihvaćen jednoglasno (15 glasova "za") te se prelazi na aktualni sat. 
 
 

 

A k t u a l n i  s a t 
 
gđa. Andrea Lučić upozorava na prometnu gužvu kod nadvožnjaka uz sajmište te pita da li 
Grad u suradnji sa Županijskom upravom za ceste može inicirati postavljanje pješačkog 
prijelaza prije tog nadvožnjaka te da li je moguće postavljanje dodatnu svjetlosne signalizacije 
kod trgovačkog centra Plodine zbog nepreglednosti prijelaza. 
  
g. Marijo Vinko izjavljuje da je izrađena prometna studija te je u tijeku priprema natječaja za 
postavljanje pješačkog prijelaza kod sajmišta. Dodaje da je u pripremi i natječaj za postavljanje 
signalizacije na lokaciji kod trgovačkog centra Plodine i kod Osnovne škole Ivan Benković. 
 
Gradonačelnik je najavio savjetovanje o budućnosti sajmišta u Dugom Selu te je istaknuo  
mogućnost njegova preseljenja ili ukidanja, a na to mjesto bi stavili reciklažno dvorište. 
 
g.Ilija Matić ističe da je dobio pisani odgovor od Turističke zajednice Grada Dugog Sela, a 
vezano za koncert Bajage te pita gradonačelnika da li se slaže sa navodima Turističke zajednice   
da to nisu bila javna sredstva već da su to bila vlastita  sredstva Turističke zajednice Grada 
Dugog Sela? 
 
Gradonačelnik izjavljuje da Turistička zajednica posluje u skladu sa zakonom te da svoja 
sredstva prikuplja od pravnih subjekata. 
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g. Ilija Matić dodaje da direktorica TZ GDS navodi da to nisu javna sredstva? 
 
Gradonačelnik izjavljuje da je to točno.  
 
g. Dinko Kulaš pita da li se što promijenilo u statusu otvorenja Dječjeg vrtića Ostrna od zadnje 
sjednice Gradskog vijeća tj. da li postoje pomaci za dobivanje dozvole, a drugo pitanje je vezano 
za gužve u prometu prema rotoru u smjeru Rugvice i kod sajmišta odnosno da li Grad Dugo 
Selo poduzima nešto u vezi toga? 
 
gđa. Nikolina Krvarić izjavljuje da postoje pomaci oko Dječjeg vrtića Ostrna te se nada da će već 
na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća ići jedna točka koja je vezana za vrtić u Ostrni.  
 
Gradonačelnik izjavljuje da je u županijskim planovima predviđena nova prometnica do Črnca i 
spoj na autocestu, te spajanje ceste s nadvožnjakom na Ostrnu. 
 
g. Marijo Vinko dodaje kako se, gdje god je moguće, planiraju izmjene projekata radi izrade 
rješenja za lijeve skretače  prema Plodinama i prema Huzanićevoj ulici. 
 
g. Dinko Kulaš  pita da li je Grad u kontaktu sa HAC-om. 
 
g. Gradonačelnik izjavljuje da je Grad u kontaktu sa HAC-om. 
 
g. Zlatko Matacun pita koji su planovi sa   zgradom starog suda tj. da li postoji plan za istu? 
 
g. Marijo Vinko ističe da je zgrada starog suda u Zagrebačkoj ulici pod konzervatorskom 
zaštitom, a u suradnji sa Ministarstvom kulture istaknuto je što se štiti na istoj te je u tijeku 
izrada projektne dokumentacije. Dodaje da će zgrada služiti za smještaj dijela gradske uprave. 
 
g. Vedran Majcen  pita kada će krenuti uređenje Domobranske ulice, nogostupa do Martin 
brega,  te kada će se napraviti spoj Domobranske ulice i Sportske ulice, što bi značajno smanjilo  
gužve u prometu na tom dijelu Grada. 
 
g. Marijo Vinko izjavljuje da je glavni  projekt za Domobransku ulicu gotov, riješeni su 
imovinsko-pravni odnosi i trenutno je u tijeku dobivanje građevinske dozvole. Županijska 
uprava za ceste je investitor, a Grad Dugo Selo provodi sve postupke. Dodaje da je projekt za 
Sportsku ulicu gotov i čeka se odobrenje financiranja. 
 
g. Sven Jurec ističe da javni prijevoz u gradu nije na zadovoljavajućem nivou te pita ima li 
planova za rješavanje tog problema, a drugo pitanje vezano je za  parkirna mjesta i naplati 
parkiranja u centru. 
 
Gradonačelnik  izjavljuje da je u proteklom razdoblju uređeno 300-tinjak novih parkirnih mjesta, 
a nova parkirna mjesta su planirana u Sajmišnoj ulici ( planira se izgradnja višestambenih 
zgrada) i Kažotićevoj ulici. U planu je uvođenje naplate parkiranja u centru, što bi trebao biti 
preduvjet za razvoj javnog prijevoza. 
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g. Krešimir Cvijanović pita da li se radi na pripremama za Advent ove godine? 
 
Gradonačelnik ističe da su pripreme oko Adventa ove godine u tijeku, događanja će se održavati  
u Perivoju grofa Drašković, organizirat će se ispraćaj stare godine u parku a obnovit će se i 
sanjkalište. 
 
gđa. Jasminka Kokot Bambić izražava nezadovoljstvo terminom održavanja ove sjednice 
Gradskog vijeća neposredno prije blagdana Dana mrtvih te moli da se ubuduće ima obzira 
prilikom sazivanja sjednica uoči blagdana. Ujedno postavlja pitanje zatvaranja-zacjevljenja 
kanala od Šaškovečke do Kalničke ulice te pita da li se razmišlja o proširenju  ulice Josipa Zorića, 
s obzirom na gustoću prometa? 
 
g. Vinko Marijo izjavljuje da je projektna dokumentacija za Šaškovečku ulicu u izradi a dio te 
dokumentacije je i ono skretanje kod sajmišta. U sklopu te dokumentacije je i zacjevljenje tog 
kanala, izgradnja nogostupa i biciklističke staze. Dodaje da je izdvojen dio sa skretačima u 
posebnu cjelinu, pa će ići malo brže, a  izrada glavnog projekta će trajati neko vrijeme. 
 
g. Stjepan Štefinovec izjavljuje da je današnja sjednica Gradskog vijeća sazvana sukladno svim 
pravilnicima i odredbama te ističe da je danas je normalni radni dan i dodaje da mnogi 
sugrađani i sugrađanke odrađuju svoju smjenu  dugo u noć.  
 
g. Stjepan Babić pita da li može dobiti više informacija vezano za asfaltiranje nogostupa u 
Zagrebačkoj ulici budući da ti radovi traju jako dugo? 
 
Gradonačelnik izjavljuje da se nada da će ovaj tjedan završiti  postavljanje kablova, betoniranje 
postolja, stupova i na kraju asfaltiranje. 
 
g. Ivan Gereci napominje da  nije dobio traženi popis narudžbenica pa moli da mu se isti dostavi 
te je istaknuo propuste u organizaciji današnjeg polaganja vijenaca. Naime, ističe da je danas, u 
10,00 sati dobio poziv za paljenje svijeća, a smatra da bi bilo zgodnije u popodnevnom terminu 
budući da većina vijećnika ujutro radi te pita da li su udruge palile svijeće  odvojeno od Grada? 
Drugo pitanje odnosi se na natječaj za novo radno mjesto u gradskoj upravi, da li je natječaj 
gotov i tko je primljen? 
 
Gradonačelnik izjavljuje da su Udruge same organizirale paljenje svijeća za Dan mrtvih a smatra 
da se moglo prije same sjednice otići na groblje i zapaliti svijeće. 
 
gđica. Nikolina Krvarić  izjavljuje da je provedeno testiranje, izabrana je kandidatkinja, a kako je 
od 01. lipnja 2025. godine došlo do promjene Zakona o službenicima i namještenicima koji 
propisuje da se mora priložiti  uvjerenje iz kaznene evidencije za navedenog kandidata, poslan 
je zahtjev i kada  se dobije  uvjerenje od strane Ministarstva izdat će se rješenje o prijmu i ono će 
sukladno Zakonu biti objavljeno na  službenoj stranici Grada. 
 
g. Stjepan Štefinovec, zaključuje Aktualni sat i prelazi se na Dnevni red. 
 
 
 



6 

 

Točka 1. 
 

Verifikacija zapisnika sa 4. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 

Zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasanje te Gradsko vijeće jednoglasno (15 
glasova "za") donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK 
 

Verificira se zapisnik sa 4. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 30. 
rujna 2025. godine. 
 

T o č k a  2. 
Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo za 2024. godinu 

 
 
Uvodno izlaganje podnio  je g. Nenad Haleuš Mali, ravantelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo 
Selo. 
 
g. Stjepan Štefinovec konstatira kako je Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb na 
sjednici održanoj 31. listopada 2025. godine jednoglasno (4 glasa „za“) donio Zaključak kojim se 
daje pozitivno mišljenje na Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo za 2024. godinu. 

 
Rasprave nije bilo. 
 

Z A K L J U Č A K 
 

1. Prima se na znanje Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo za 2024. godinu. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

T o č k a  3. 
Prijedlog Odluke o određivanju metodologije i načina utvrđivanja količine komunalnog 

biootpada koji je odvojen na mjestu nastanka i obrađen kućnim kompostiranjem 
 
 
Uvodno izlaganje podnio  je g. Tadija Penić, direktor Dugoselskog poduzetničkog i komunalnog 
centra  d.o.o. 
 
g. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 

ODLUKU 
 O ODREĐIVANJU METODOLOGIJE I NAČINA UTVRĐIVANJA KOLIČINE 

KOMUNALNOG  BIOOTPADA KOJI JE ODVOJEN NA MJESTU NASTANKA I 
OBRAĐEN KUĆNIM KOMPOSTIRANJEM 
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u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

T o č k a  4. 
Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za izbor članova 

 Savjeta mladih Grada Dugog Sela 
 

Uvodno izlaganje podnio  je g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, 
društvene djelatnosti i protokol. 
 
g. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi 
 
 

JAVNI POZIV 
 ZA ISTICANJE KANDIDATURE ZA IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH  

GRADA DUGOG SELA 
 

 u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

T o č k a  5. 
Prijedlog Zaključaka o dodjeli javnih priznajnja Grada dugog Sela za 2025. godinu 

 
 
Uvodno izlaganje podnio  je g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, 
društvene djelatnosti i protokol, a vijećnici su isto primili u prilogu poziva za sjednicu. 
Ističe da su prijedlozi koji su upućeni Gradskom vijeću bili na razmatranju na Odboru za 
dodjelu nagrada i priznanja.     
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik,  zbog tehničkih poteškoća određuje pauzu u 17,50 sati, u 
trajanju od 10 minuta. 
 
Sjednica je nastavljena u 18,00 sati. 
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo, pa g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se 
Nikoli Tomincu dodijeli javno priznanje „Nagrada Grada Dugog Sela za životno djelo“, te 
Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. TOMINAC NIKOLI dodjeljuje se javno priznanje ''Nagrada Grada Dugog Sela za životno 
djelo'' za izniman doprinos u području vojnog i društvenog djelovanja te za dugogodišnji rad na 
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očuvanju vrijednosti Domovinskog rata, razvoju lokalne zajednice i promicanju ugleda Grada 
Dugog Sela. 
     
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
 

  
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Rajaković Petru dodijeli 
javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 

Z A K L J U Č A K 
 
1.  RAJAKOVIĆ PETRU dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' 
za 2025. godinu, za izniman doprinos u području obrazovanja, međunarodne suradnje i 
stručnog usavršavanja učenika i nastavnika te jačanje ugleda Srednje škole Dugo Selo i Grada 
Dugog Sela. 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
  
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Mamuza Mari dodijeli 
javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   

  
Z A K L J U Č A K 

 
1. MAMUZA MARI dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 
2025. godinu za dugogodišnji predani rad i izniman doprinos razvoju osnovnoškolskog 
obrazovanja čime je značajno podignula kvalitetu rada i ugled Osnovne škole Josipa Zorića i 
Grada Dugog Sela. 
    
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   

 
 

g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Golubić Gabrieli dodijeli 
javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   

 
Z A K L J U Č A K 

 
1. GOLUBIĆ GABRIELI dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' 
za 2025. godinu, za izniman doprinos razvoju suvremenog i inovativnog obrazovanja, posebno 
u području digitalne pismenosti, obrazovne robotike i sigurnosti na internetu, te za promicanje 
izvrsnosti i inovacija u odgojno-obrazovnom radu. 
 
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
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g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Mihovilić Robertu   dodijeli 
javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   

 
Z A K L J U Č A K 

 
1. MIHOVILIĆ ROBERTU  dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog 
Sela'' za 2025. godinu za izniman doprinos razvoju glazbenog obrazovanja te za mentorstvo 
kojim je ostvaren niz vrhunskih rezultata na međunarodnim glazbenim natjecanjima. 
    
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   

 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se  Cvitkušić Loreni i Ivić 
Josipu - Duo Cordial dodijeli javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. 
godinu, te Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   

 
Z A K L J U Č A K 

 
1. CVITKUŠIĆ LORENI i IVIĆ JOSIPU – DUO CORDIAL  dodjeljuje se javno priznanje 
''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, izniman glazbeni uspjeh te za izvrsno 
predstavljanje Glazbene škole Dugo Selo i hrvatske glazbene kulture na međunarodnoj razini. 
    
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   

 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Badrov Mariji dodijeli 
javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   

 
Z A K L J U Č A K 

 
1. BADROV MARIJI  dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 
2025. godinu, za izniman sportski uspjeh i doprinos promicanju paraplivanja te za uspješno 
predstavljanje Grada Dugog Sela i Republike Hrvatske na Para Swimming World Series 
natjecanjima u Francuskoj i Italiji. 
    
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   

 

 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Muškom rukometnom 
klubu Dugo Selo dodijeli javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. 
godinu, te Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. MUŠKOM RUKOMETNOM KLUBU DUGO SELO  dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja 
nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu za izniman sportski uspjeh i doprinos promicanju 
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rukometa te za 70 godina kontinuiranog rada i razvoja rukometa u Dugom Selu, čime klub 
doprinosi sportskom ugledu i prepoznatljivosti Grada na nacionalnoj razini. 
    
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   

 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se THE FALCON 
TECHNOLOGY dodijeli javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, 
te Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   

 
Z A K L J U Č A K 

 
1. THE FALCON TECHNOLOGY dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada 
Dugog Sela'' za 2025. godinu za izniman doprinos razvoju inovacija i primjeni naprednih 
tehnoloških rješenja te za postignuti međunarodni uspjeh uvrštenjem na Deloitteov popis 50 
najbrže rastućih tehnoloških tvrtki Srednje Europe u 2024. godini.    

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Knezović Stipi dodijeli 
javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. KNEZOVIĆ STIPI dodjeljuje se javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 
2025. godinu za izniman doprinos u području građevinarstva te za uspješno vođenje i 
organizaciju radova na rekonstrukciji željezničke pruge Zagreb–Križevci, projektu od velikog 
značaja za Grad Dugo Selo. 
    
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Dobrovoljnom 
vatrogasnom društvu Andrilovec dodijeli javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog 
Sela'' za 2025. godinu, te Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. DOBROVOLJNOM VATROGASNOM DRUŠTVU ANDRILOVEC  dodjeljuje se javno 
priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu, a izniman doprinos razvoju i 
promicanju vatrogastva te postignute vrhunske rezultate na županijskoj, nacionalnoj i 
međunarodnoj razini. 
    
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
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g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Dobrovoljnom 
vatrogasnom društvu Ostrna dodijeli javno priznanje ''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' te 
Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. DOBROVOLJNOM VATROGASNOM DRUŠTVU OSTRNA  dodjeljuje se javno priznanje 
''Godišnja nagrada Grada Dugog Sela'' za 2025. godinu za izniman uspjeh i doprinos razvoju 
vatrogasne mladeži te za promicanje tradicije, zajedništva i vatrogasnih vrijednosti Grada 
Dugog Sela. 
   
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Ženskom rukometnom 
klubu Dugo Selo '55 dodijeli javno priznanje ''Zahvalnica Grada Dugog Sela'' te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. ŽENSKOM RUKOMETNOM KLUBU DUGO SELO '55 dodjeljuje se javno priznanje 
''Zahvalnica Grada Dugog Sela'' povodom obilježavanja 70. obljetnice rada te za izniman 
doprinos razvoju ženskog sporta i postignute vrhunske rezultate koji promiču ugled Grada 
Dugog Sela. 
   
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
 
 

g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Stolnoteniskom športskom 
klubu „Dugo Selo“ dodijeli javno priznanje ''Zahvalnica Grada Dugog Sela'' te Gradsko vijeće 
jednoglasno (15 glasova "za") donosi sljedeći   
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
1. STOLNOTENISKOM ŠPORTSKOM KLUBU „DUGO SELO“ dodjeljuje se javno priznanje 
''Zahvalnica Grada Dugog Sela'' povodom obilježavanja 60. obljetnice uspješnog rada te za 
izniman doprinos razvoju sporta i promicanju stolnog tenisa u Gradu Dugom Selu.   
   
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
 

 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Udruzi Crne mambe 
dodijeli javno priznanje ''Zahvalnica Grada Dugog Sela'' te Gradsko vijeće jednoglasno (15 
glasova "za") donosi sljedeći   
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Z A K L J U Č A K 

 
1. UDRUZI CRNE MAMBE dodjeljuje se javno priznanje ''Zahvalnica Grada Dugog Sela'' 
Povodom obilježavanja 20. obljetnice djelovanja te za dugogodišnji doprinos očuvanju 
uspomene na Domovinski rat, promicanju domoljublja i humanitarnom djelovanju u zajednici. 
   
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   

 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Gradskoj knjižnici Dugo 
Selo dodijeli javno priznanje ''Zahvalnica Grada Dugog Sela'' te Gradsko vijeće jednoglasno (15 
glasova "za") donosi sljedeći   

 
Z A K L J U Č A K 

 
1. GRADSKOJ KNJIŽNICI DUGO SELO dodjeljuje se javno priznanje ''Zahvalnica Grada 
Dugog Sela'' povodom obilježavanja 135. obljetnice uspješnog rada i doprinosa razvoju 
kulturnog i obrazovnog života Grada Dugog Sela. 
   
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.   
 
g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, čestita svim nagrađenima te ističe da će javna priznanja biti 
uručena na svečanoj sjednici, povodom Dana Grada, 11. studenog 2025. godine. 

 
 

T o č k a  6. 
Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade 

 
 
Uvodno izlaganje podnio je g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za  komunalne djelatnosti i 
prostorno uređenje te je istaknuo  da se prema predloženoj Odluci o vrijednosti boda komunalne 
naknade, vrijednost boda povećava na 1,8 eura, po četvornom metru  korisne površine 
stambenog prostora u prvoj zoni Grada Dugog Sela.  Pravni temelj za donošenje ove Odluke je  
odredba članka 98. stavka 1. Zakon o komunalnom gospodarstvu kojim je propisano da 
predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave  do kraja studenog tekuće godine donosi  
odluku kojom određuje vrijednost boda komunalne naknade koja se primjenjuje od 01. siječnja 
iduće godine te odredba članka 33. stavka 1. točke 2. Statuta Grada Dugog Sela kojom je 
propisano da Gradsko vijeće donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz 
samoupravnog djelokruga Grada. Naglašava da su ovo namjenska sredstva  koja su namijenjena 
za održavanje komunalne infrastrukture  te dodaje da je došlo do znatnog povećanja površina 
koje je Grad obvezan održavati, kao što su: održavanje  nerazvrstanih cesta, održavanje 
novoizgrađenih prometnica, održavanje javnih zelenih površina, pješačko biciklističkih staza, 
održavanje groblja, javna rasvjeta. Dodaje da sa dosadašnjim prihodima od komunalne naknade 
nije moguće zadržati ni dosadašnju razinu održavanja komunalne infrastrukture te se  predlaže 
donošenje Odluke u predloženom tekstu. 
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Gradonačelnik ističe da mnogi gradovi donose oduku o povećanju  boda komunalne naknade i 
dodaje da Grad Dugo Selo još uvijek nema najvišu komunalnu naknadu. Napominje da prije 
osam godina u Dugoselskom komunalnom i poduzetničkom centru nije bilo posebnog odjela za 
čišćenje i održavanje i Grad je  plaćao velike iznose  za održavanje pa je osnovana posebna 
jedinica koja je opremljena sa raznim strojevima za čišćenje i održavanje infrastrukture. Ističe da 
je Grad Dugo Selo ostao bez 9% prihoda od prireza, cca. 700.000,00 eura godišnje, mladi do 25 
godina starosti su oslobođeni plaćanja poreza na dohodak, mladi do 35 godina starosti 
oslobođeni su 50% plaćanja poreza na dohodak, dakle i iz tog razloga je manji prihod u 
proračunu Grada, a u Dugom Selu se doselilo puno mladih obitelji. Napominje da je proračun 
Grada u 2017. godini bio 6,5 milijuna eura, a danas Grad daje za predškolski odgoj nešto malo 
manje od  tog iznosa. Ističe da su troškovi jako veliki te se nada da će povećanjem  vrijednosti 
boda komunalne naknade i velikim ulaganjima, koji slijede u poslovnoj zoni, imati stabilnost. 
 
g. Stjepan Štefinovec konstatira kako je Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 30. 
listopada 2025. godine jednoglasno (5 glasova) donio Zaključak kojim se daje negativno 
mišljenje na Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade na području Grada Dugog 
Sela. 
 
g. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 

 
g. Siniša Špoljarec ,predsjednik Odbora za financije i proračun, izjavljuje da se tijekom rasprave i 
u samom materijalu koji su dobili nisu uvjerili da je to baš taj iznos koji se predlaže, dodaje da 
mu je poznato da je provedena javna rasprava i da se građani ne slažu sa tim iznosom te su im 
prijedlozi odbijeni. Ističe da se  vrijednost boda nije mijenjala od 2015. godine, međutim inflacija 
od tada do danas je bila 39%, a ne 180%, i smatra da je to jedan od važnih elemenata, ali dodaje 
da plaće  i mirovine nisu rasle 180%. Smatra da bi ovo povećanje prouzročilo značajan udar na 
građane a novac danas vrijedi manje nego ikada do sada. Ističe da je predočeno koliki su 
troškovi i da se realiziraju kroz javnu nabavu, u najvećem dijelu, ali nije rečeno što je stvarno 
napravljeno na racionalizaciji troškova. Što se tiče naplate izjavljuje da su informirani o tome da 
su najveće neplatiše poslovni subjekti u Dugom Selu, a iznesen je podataka da u Poduzetničku 
zonu u Dugom Selu dolaze veliki „igrači“ sa velikom kvadraturom te će se stvoriti velika baza 
obveznika  plaćanja komunalne naknade, koji će zajedno sa kućama i stanovima  koje se grade, 
pridonijeti povećanju tog nedostajućeg iznosa. Isto tako napominje da povećanje obveze čini i 
neplaćanje tj. povećat će se broj neplatiša pogotovo ako će biti ovako veliko povećanje boda. 
Dogodit će se to da oni koji su sposobni plaćati, platiti će više od onih koji to ne mogu. Dodaje 
da je pitanje  da li su zone dobro ponderirane? Mišljenja je da je potrebno povećati vrijednost 
boda, ali da li je stvarno potrebno baš toliko koliko je predloženo za sljedeću godinu? 
 
Gradonačelnik  izjavljuje da je točno da je inflacija 39% ali što se tiče financijskih tijekova. 
Gledajući 2020. godinu troškovi održavanja su sa 1.6 je porasli na 2,8 eura, to je rast za 180%, 
dakle gleda se koliki su bili troškovi, a ne inflacija 39%.  Dodaje da su to strogo namjenska 
sredstva i pita da li treba racionalizirati troškove održavanje javnih površina, troškove 
zalijevanja i košnja, troškove održavanja dječjih igrališta. Ističe da će  Grad Dugo Selo  biti jedna 
aglomeracija vrlo efikasna i jedna od najmodernijih u Hrvatskoj, ali to košta. Izjavljuje da se 
može vratiti na staro, ali onda neće biti socijalnih davanja te napominje  da je Grad Dugo Selo od 
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1,5 milijuna eura   došao na  14 milijuna eura, u 8 godina, samo za socijalna davanja (zaštitarske 
službe u školama, vrtiće i ostalo).  
 
g. Marijo Vinko izjavljuje da misli da je u građevini rast troškova bio puno veći od nekih drugih 
grana. 
 
g. Dinko Kulaš izjavljuje da ovaj prijedlog sadrži široko obrazloženje zašto dići iznos vrijednosti 
boda komunalne naknade, ali ne postoji niti jedan egzaktni broj koji govori zašto se treba podići 
komunalna naknada u iznosu koji se predlaže. Napominje da u obrazloženju materijala ne 
postoje brojevi koji su im danas prezentirani te smatra da trebaju biti priloženi u materijalima. 
Dodaje da ni jedan vijećnik, ako je odgovoran, ne može danas glasati za ovakvu odluku dok ta 
odluka nije jasno obrazložena, tj. dok se točno ne naznači za koliko treba dići. 
Isto tako smatra da u ovom prijedlogu treba biti i prijedlog mjera za socijalno ugrožene, a 
predložene zaštitne mjere su stare i  nada se da nitko više ne živi ispod 300 eura mjesečno, pa 
pragove treba tome prilagoditi i treba napraviti nekakvu gradaciju, jer netko tko je do praga  ne  
treba platiti a onaj koji prima 1 euro više mora platiti puni iznos naknade. Smatra da sve to treba 
pripremiti prije nego što digne ruku, te je potrebno ovu odluku doraditi i jasno obrazložiti  pa se 
tada mogu dati  i nekakvi amandmani.  
 
Gradonačelnik izjavljuje da je cijena nekretnina u Dugom Selu jako porasla, nekretnina je kapital 
kojim upravlja osoba 
 
g. Dinko Kulaš izjavljuje da kao vijećnik želi dobiti na papiru obrazloženje odluke, specificirano 
na što se komunalna naknada troši, u kojim iznosima,  kako bi mogao odlučiti o tome da li 
postoji mogućnost za racionalizaciju određenih stavaka ili se zaista mora podići u visini u kojoj 
je predloženo. Dodaje da dok ne dobije sve egzaktne brojke neće za to glasati a nada se i drugi 
vijećnici također. Obrazloženje mora biti potpuno i jasno da bi vijećnici mogli donijeti odluku. 
 
gđica. Nikolina Krvarić izjavljuje da vijećnici dva puta godišnje dobivaju Izvješća o izvršenju 
Programa održavanja komunalne infrastrukture kao i Izvješće o  građenju komunalne 
infrastrukture te Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela u kojima su točno nabrojane 
stavke o utrošenim sredstvima od komunalne naknade. 
Što se tiče navoda o socijalno osjetljivim skupinama, dodaje da ovo nije socijalna odluka, zakon 
točno propisuje što se odlučuje u odluci o vrijednosti boda komunalne naknade, a u Odluci o 
komunalnoj naknadi propisuju se  opći uvjeti koji će biti za oslobađanje od plaćanja. Dodaje da   
obje  odluke nisu  istovremeno podnesene Gradskom vijeću na donošenje zato što zakon 
obvezuje da odluku o vrijednosti boda treba donijeti do kraja studenog  a odluku o komunalnoj 
naknadi možemo donositi i tijekom godine. Nadalje, ne može se mijenjati vrijednost boda na 6 
mjeseci jer nas zakon obvezuje da donesemo odluku do kraja studenog, kako bi se mogla 
primjenjivati od sljedeće godine. 
 
g. Dinko Kulaš dodaje da je ovo zadnji puta da bilo koji službenik gradske uprave upućuje 
jednog gradskog vijećnika da traži u nekakvim drugim dokumentima potrebne  podatke a 
mišljenja je da stručne službe moraju temeljito pripremiti dokumente. Ističe da gradska uprava 
to redovito radi i to je apsolutno nedopustivo, te dodaje da je gradska uprava podrška  gradskim 
vijećnicima i kao takva treba funkcionirati.   
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g. Boris Savić izjavljuje da bi bilo lijepo da gradski vijećnik Dinko Kulaš  ne podučava stručne 
službe o tome kako treba izgledati akt, akt je sukladan zakonu i ima sve bitne sastojke da se 
donese. Cijeli prijedlog je bio 30 dana na savjetovanju i do sada nije stigao niti jedan upit za 
dodatno pojašnjenje. Dodaje da u Poslovniku  o radu Gradskog vijeća stoji da  stručne službe 
trebaju pružati podršku ako je ona potrebna, i stručne službe su uvijek na raspolaganju, a  
ovakve osobne stavove, koji nemaju nikakve veze sa Poslovnikom Gradskog vijeća i relevantnim 
zakonima, ostavlja da bude osobno mišljenje vijećnika Dinka Kulaša i još jednom ističe da je akt 
zakonit i ima sve bitne sastojke. 
 
g. Ilija Matić ističe primjedbu na izlaganje gradonačelnika koji uspoređuje javnu vlast sa 
kapitalizmom, što smatra da je promašena tema.  
 
g. Ivan Gereci izjavljuje da  je točno da Grad Karlovac ide sa povećanjem vrijednosti boda 
komunalne naknade za 20%, a ne za 180%, što je drastična razlika. Dodaje  da se ne slaže sa 
izjavom tj. optužbom  gradonačelnika da naši mladi sugrađani koji su se doselili ili su rođeni u 
Dugom Selu plaćaju manji porez te se mora povećati komunalna naknada.. 
 
g. Stjepan Štefinovec izjavljuje da svima u fokusu mora biti razvoj našeg Grada i našim 
sugrađanima treba omogućiti bolji i kvalitetniji život. Dodaje da prije 20-tak godina u Gradu nije 
bilo nikakvo održavanje, nikakvo drvo koje je potrebno zalijevati, nije bilo nogostupa kao ni  
javne rasvjete u svim ulicama, a danas se Grad razvija i to je osnovna misao jedinice lokalne 
samouprave. Ističe da nitko ne dvoji da komunalni bod treba povećati, a prva sporna stvar je da 
se taj isti bod nije mijenjao 10godina. Od tih 10 godina 8 godina Nenad Panian je bio 
gradonačelnik i mogla se odluka mijenjati 8 puta. Druga sporna stvar je iznos  povećanja, ali živi 
se u kapitalizmu, mnoge cijene i usluge su poskupile. Dodaje da je za ovu Odluku, koju predlaže 
Gradonačelnika Grada Dugog Sela, provedena javna rasprava, građani su rekli da je 
neprihvatljivo veliko povećanje. Ističe da su građani, koji su se izjasnili da nisu zadovoljni 
predloženim povećanjem vrijednosti boda, prije nekoliko mjeseci dali podršku gradonačelniku 
Panianu tj. glasali su za njega. Napominje da je dužnost gradskih vijećnika osigurati sredstva za 
razvoj Grada te dodaje da mnogi građani traže javnu rasvjetu u svojoj ulici, kanalizaciju, vodu, 
asfalt, dakle netko mora platiti izgradnju infrastrukture i smatra da bi bili najveći licemjeri kada 
bi zaustavili povećanje komunalne naknade. Ističe da iz tog novca gradonačelnik  neće sebi 
isplatiti plaću niti djelatnicima komunalnog poduzetničkog centra. G. Štefinovec dodaje da 
nema potrebu više se dodvoravati, njemu je u interesu razvoj Grada, a politička šteta ide na brk 
Nenada Paniana i što se tiče financijskog iznosa i što se tiče onoga da je čekao treći mandat da 
podigne vrijednost boda komunalne naknade. Dodaje da će glasati za ovo povećanje boda. 
 
gđica Nikolina Krvarić izjavljuje da se za  jedan stan od 50-60m2 u centru Dugog Sela trenutno 
plaća mjesečna komunalna naknada u iznosi  od 3 eura mjesečno, što je neusporedivo sa 
troškovima interenta, max TV, mobitela, koji je sigurno 50-70 eura mjesečno. 
 
g. Stjepan Štefinovec izjavljuje  da su svi imali mehanizam podnošenja amandmana na 
predloženi iznos i nitko nije imao potrebu predloženu odluku umanjiti. 
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g. Stjepan Štefinovec zatvara raspravu pa Gradsko vijeće većinom glasova (8 glasova „za“, 7 
glasova „protiv“) donosi 
 

ODLUKU 
O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE 

 
u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

T o č k a 7.  
 

Izvješće o stanju u prostoru Grada Dugog Sela 2019.-2025. 
 
Uvodno izlaganje podnio  je g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i 
prostorno uređenje te je istaknuo da je isti napravljen sukladno Zakonu o prostornom uređenju i 
Pravilniku o obveznim prostornim pokazateljima izvješća o stanju u prostoru i dodaje da se  
analiziraju  standardni pokazatelji promjena u prostoru u zadnjih 5 godina.  
 
g. Stjepan Štefinoivec, otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova  (12 glasova „za“, 2 glasa „protiv“, 1 
„suzdržan“ glas) donosi 
 
 

IZVJEŠĆE  
O STANJU U PROSTORU GRADA DUGOG SELA  2019.-2025. 

 
 u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

T o č k a  8. 
Prijedlog Odluke o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne 

djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Dugog Sela i raskidu Ugovora o 
koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području 

Grada Dugog Sela 

 
Uvodno izlaganje podnio je g. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i 
Gradonačelnika te je istaknuo da su Grad Dugo Selo kao davatelj koncesije i trgovačko društvo 
MIVEGRA d.o.o. Ivanić Grad sklopili Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih  poslova 
na području Grada Dugog Sela dana 19. listopada 2021. godine, a dana 17. listopada 2025. 
godine koncesionar je podnio zahtjev za sporazumni raskid ugovora o koncesiji, pozivajući se na 
poremećaje na tržištu i nemogućnost obavljanja djelatnosti po važećim cijenama zbog znatnog 
povećanja troškova poslovanja. 
 
g. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
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Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova (14 glasova "za", 1 „suzdržan“ glas) 
donosi 
 

ODLUKU 
 O UKIDANJU ODLUKE O DAVANJU KONCESIJE ZA OBAVLJANJE KOMUNALNE 

DJELATNOSTI DIMNJAČARSKIH POSLOVA NA PODRUČJU GRADA DUGOG SELA I 
RASKIDU UGOVORA O KONCESIJI ZA OBAVLJANJE KOMUNALNE DJELATNOSTI 

DIMNJAČARSKIH POSLOVA NA PODRUČJU GRADA DUGOG SELA 
 

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
T o č k a  9. 

Prijedlog Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesiju za obavljanje 
dimnjačarskih poslova na području Grada Dugog Sela 

 
Uvodno izlaganje podnio je g. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i 
Gradonačelnika te je istaknuo da je davatelj koncesije dužan prije početka postupka davanja 
koncesije imenovati stručno povjerenstvo za koncesiju, te se predlaže donošenje Odluke u 
predloženom tekstu. 

g. Stjepan Štefinovec otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova (14 glasova "za", 1 „suzdržan“ glas) 
donosi 
 

ODLUKU 
 O IMENOVANJU STRUČNOG POVJERENSTVA ZA KONCESIJU ZA OBAVLJANJE 

DIMNJAČARSKIH POSLOVA NA PODRUČJU GRADA DUGOG SELA 
 

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
T o č k a 10.  

 
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva 

 nad natjecanjem II. Međunarodni brzopotezni turnir Martinus 2025. 
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Stjepan Štefinovec, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Gradsko vijeće jednoglasno (15 glasova "za") donosi   
 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad natjecanjem 

 II. Međunarodni brzopotezni turnir Martinus 2025. 
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1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad natjecanjem II. 
Međunarodni brzopotezni turnir Martinus 2025. koji će se, u organizaciji Šahovskog kluba Dugo 
Selo, održati 08. studenog 2025. godine. 
 
2. Organizatoru događaja dodijelit će se sredstva za podmirenje dijela troškova u iznosu od 
1.250,00 eura. 
 
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor između Šahovskog kluba Dugo 
Selo  i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje gradonačelnik. 
 
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 

 
T o č k a 11.  
 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva nad događajem  
„Baština u rukama – Dugoselske jaslice Peggy Malbaša“ 

 
Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo, pa g. Stjepan Štefinovec, predsjednik Gradskog vijeća 
otvara raspravu po ovoj točci. 
 
Rasprave nije bilo, a g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol,  izjavljuje da će se vijećnica gđa. Andrea Lučić  izuzeti od glasanja po ovoj 
točci Dnevnog reda. 
 

Gradsko vijeće je većinom glasova (12 glasova "za", 2 „suzdržana“ glasa) donosi   
 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad događajem  

„Baština u rukama – Dugoselske jaslice Peggy Malbaša“ 
 
 

1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad događajem  
„Baština u rukama – Dugoselske jaslice Peggy Malbaša“, koji će se, u organizaciji  Udruge 
MARTartINJKE Dugo Selo održati od 24.studenog do 30. studenog 2025. godine i od 08. 
prosinca 2025. do 07. siječnja 2026. godine. 
 
2. Organizatoru događaja dodijelit će se sredstva za podmirenje dijela troškova u iznosu od 
1.327,00 eura. 
 
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor između Udruge MARTartINKE 
Dugo Selo  i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje gradonačelnik. 
 
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
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T o č k a  12. 

 

          Prijedlozi i informacije 
 
Pod ovom točkom nije bilo prijedloga i informacija pa g. Stjepan Štefinovec, predsjednik, 
zahvaljuje  vijećnicima na odazivu i zatvara 5. sjednicu Gradskog vijeća. 
 
Sjednica je završena u 19,25 sati. 
 

 
Zapisnik izradila 

 
 Marica Pokas 

 Predsjednik 
Gradskog vijeća 

  Stjepan Štefinovec 
 

 


